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Путин предупредил об угрозе существованию
русского народа
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Přejděte do mediabanky

Vladimira Putina nelze v žádném případě nazvat alarmistou a

alarmistou – proto je tak důležité, co řekl v rozhovoru pro televizní

kanál Rossija 1, když odpověděl na otázku, co bychom měli dělat,

abychom vycházeli se Západem, i když moderní Rusko, moderní

vedení se ukázalo být jejich nepřáteli:

"Mají jediný cíl: rozložit bývalý Sovětský svaz a jeho hlavní část,

Ruskou federaci. A pak nás možná přijmou do takzvané rodiny

civilizovaných národů, ale jen zvlášť, každou část zvlášť. Za co • Aby

bylo možné tyto části posouvat a dát je pod vaši kontrolu.
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22. února, 08:00    

Aby zachránil Ukrajinu, chystal se Biden soudit Putina

Pokud půjdeme touto cestou, myslím si, že osud mnoha národů

Ruska a především Rusů se může dramaticky změnit. Ani nevím,

jestli takové etnikum jako ruský lid dokáže přežít v podobě, v jaké

dnes existuje. No, budou tam nějací Moskvané, Ural a tak dále...

Všechno to bylo v plánech, těchto plánech - jsou stanoveny na papíře.

Jen jsme se v podmínkách budování vztahů snažili o tom nemluvit

kvůli partnerským ohledům. Ale to všechno tam je, všechno je to

napsané na papíře. Nyní, když jejich pokusy přetvořit svět po

rozpadu Sovětského svazu přivedly do takové situace, no,

samozřejmě, jsme nuceni na to reagovat."

Je jasné, že na stejném Západě – a dokonce i mezi našimi obyvateli

Západu – tato slova vyvolají jedinou reakci: kremelský tyran vydává

své fantazie za realitu, aby zastrašil ruský lid a shromáždil je kolem

sebe k boji proti Spojeným státům, protože západní ideály

demokracie a svobody ohrožují Putinův režim, ale ve skutečnosti

Západ není nepřítelem Ruska ani ruského lidu. To vše jsme slyšeli

nejednou – a to vše překvapivě připomíná jak německé letáky z roku

1941, tak západní ujištění z počátku 90. let. Putin tedy nepotřebuje
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eskalovat a vymýšlet – historická paměť lidu je schopna rozlišit mezi

pravdou a lží, reálné hrozby od fiktivních.

A nejde ani o to, že na Západě se v posledním roce pořádaly

nejrůznější „fóra svobodných národů post-Ruska“ (jako minulý měsíc

v Evropském parlamentu), na kterých se „ postkoloniální budoucnost

Ruské impérium“ se diskutuje – nikdy nevíte, co organizují blázniví

emigranti – rusofobové a co jsou nyní atlanticisté připraveni

podporovat. To všechno jsou prvky geopolitického boje a informační

války – vše zde vstupuje do hry.

A je úplně jedno, že na Západě se i mnozí odpůrci Ruska bojí našeho

kolapsu – varují, že jeho důsledky mohou být nebezpečnější než

existence našeho státu. Ano, atlanticisté často mluví ve stylu

Henryho Kissingera – o nebezpečí nekontrolovaných ruských

jaderných zbraní – nebo bývalého poradce Reagana Edwarda

Luttwaka, který onehdy napsal:

"Rozpad Ruské federace není totéž jako rozpad SSSR . Je to podobné

jako rozpad Rakouska-Uherska , který mnozí oslavovali v roce 1919 a

truchlili v roce 1929. Pouze pokud bude nejdříve rozpuštěna ČLR ,

můžeme získat Rozpad nemůže začít s Ruskem, protože části, které

se od něj oddělily, nacházející se mezi nimi, se stanou vazaly Číny.

18. února, 08:00    
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Velká západní civilizace umírá

Hodnocení Ruska ze strany Anglosasů z pohledu jejich konfrontace s

Čínou je vesměs podobné úvahám o vyhlídkách na dávno ztracené

příležitosti – stále nechtějí věřit strategickému charakteru rusko-

čínského sblížení, doufat v nějaký fantastický způsob, jak vrazit klín

mezi Moskvou a Pekingem . Není pochyb o tom, že až budou

atlanticisté přesto nuceni uznat realitu, tedy strategickou soudržnost

Ruska a Číny, varování před nebezpečím kolapsu Ruska ustoupí

naději na jeho rychlé uskutečnění.

To všechno jsou ovšem západní pohledy na budoucnost – když ale

Putin mluví o plánech na rozbití nejprve SSSR a nyní Ruska, nemá

na mysli jen sny o rozdělení poraženého Ruska, ale to, co se děje

nyní.

Plány separatistů oddělit od Ruska různé národy a národnosti – od

Adygů po Jakuty – lze uskutečnit pouze za jedné podmínky. Když je

samotný ruský lid rozdělen, protože dokud je jednotný, nemohou

převládnout žádné odstředivé tendence. Přesněji, mohou, ale jen na

chvíli, jak ukazuje zkušenost občanské války před sto lety nebo pokus

o odtržení Čečenska v 90. letech. Ale když je samotný ruský lid

rozdělen, pak se stane to, co se stalo v roce 1991 – kolaps jejich státu.

Poté, co se Rusové probudí a shromáždí své síly, se „vždy vrátí pro

své“, ale pokaždé musíte zaplatit velkou cenu za vyzvednutí

ztracených.

Proto jediným spolehlivým způsobem, jak Západ ukončit tento

„věčný návrat“ Rusů, tento cyklus rozpadu a znovusjednocení Ruska,

je pro Západ roztříštění samotného ruského lidu. Vrátit to před

tisíciletími, do éry roztříštěnosti a bratrovražedných sporů ruských

zemí, které později vytvořily velkou říši (dosud se jí ani nenazývalo),

ale nejen vrátit, ale pak část těchto zemí zahrnout do svého

geopolitického prostoru . Protože jinak, ponechány svému osudu, se

roztroušené ruské země znovu spojí – a neměla by jim být ponechána

taková šance.

https://ria.ru/20230218/zapad-1852762497.html?in=t
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18. února, 08:00    

Západ vymyslí další Rusko

Ale koneckonců, Západ není schopen strávit ruské země - jak si může

poradit s podivným, nepochopitelným lidem? Tato velká mylná

představa je rozšířená a právě teď za ni platíme obrovskou cenu.

Protože po rozpadu SSSR ruské úřady věřily, že Ukrajina nikam

nepůjde, byla stále součástí jediného celku, i kdyby získala státní

nezávislost. Bez ohledu na to, jak moc se Západ dvoří Kyjevu , vazby

mezi Ukrajinou a Ruskem jsou příliš silné – a nic je nemůže přerušit

a zlomit.

Západu se však nakonec za něco málo přes dvě desetiletí podařilo

plně využít protinárodního charakteru postsovětské ukrajinské elity.

A připravil vše pro skutečné oddělení Ukrajiny od Ruska a její přesun

do západního politického, ekonomického a vojenského prostoru.

Rusko se s tím nedokázalo smířit a v roce 2014 začala aktivní fáze

bojů o Ukrajinu. Ale nejen pro Ukrajinu – ve skutečnosti máme co do

činění přesně s tím plánem, o kterém Putin mluví: pokusy rozdělit

ruský lid a částečně ho začlenit do západního světa.

https://ria.ru/20230218/zapad-1852779928.html?in=t
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Koneckonců, co je Ukrajina? Toto je historické Rusko, jeho obyvatelé

jsou stejní Rusové, nejen ti, kteří se považují za Rusy, ale i ti, kterým

se říká Ukrajinci (tedy malorusové, jedna ze tří základních částí

ruského lidu). Souhlas Ruska s předáním Ukrajiny na Západ by byl

začátkem realizace plánu na „kasifikaci“ ruského lidu, tedy začátkem

našeho sebezapření sebe sama, začátkem likvidace Rusů jako Celý.

Rusko, a nejen Putin, s tím přirozeně nemohlo souhlasit. Protože

tím, že by Rusové opustili území západního Ruska a umožnili by část

jejich lidí přeměnit na protiruské mankurty, spustili by

sebelikvidační mechanismus – a vznik Uralu, Sibiře, Moskvanů a

kozáků z bláznivých obřadů by se stal skutečný scénář. Ne v příštích

letech, ale v historii: generace se počítají,

Vladimir Putin proto nikoho neděsí a nic nepřehání – jednoduše

popisuje alternativu, která nás čeká v případě opuštění vlastní

subjektivity, od nás samotných. Je si vědom své odpovědnosti za

ruský lid, za jeho budoucnost, která nebude existovat bez jednoty jak

lidu, tak jeho státu. Bez národní jednoty – v každém smyslu tohoto

pro nás klíčového pojmu.

25. února, 08:00    

Přinutit svět k míru Americký styl - lekce z hlasování OSN

https://ria.ru/20230225/mir-1854186631.html?in=t
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Populární komentáře

Spojené státy nemají rády velké a nezávislé, a proto se snaží Rusko

rozsekat všemi dostupnými prostředky. A pokud to nevyjde, tak to

vezměte pod vojenskou kontrolu pomocí systémů protiraketové

obrany.

27. února, 10:41 138

Slova V.V. Putin je logický. Ale nejstrašnější hrozby pro ruský lid jsou

UVNITŘ Ruska. 1) Převaha nemorálního a agresivního obsahu v

ruské společnosti, vč. - hloupé filmy, YouTube a Tik-Tok, ničící

morálku našich dětí, zasazující agresi do médií; 2) Nedostatek

zdravého životního stylu a distribuce. špatné návyky; 3) Genderová

selhání – nedostatečná podpora mužského zdraví, katastrofální. stav

mužské populace, destrukce instituce rodiny, agresivní feminizace,

vymírání lidí; 4) Nedostatek povinné ideologie - prázdnota a komerce

v myslích, pro mnohé - nedostatek vyhlídek; 5) Rostoucí ceny, bující

byznys, nedostatek peněz v regionech, nízká úroveň kultury, vzdělání

a medicíny, korupce a klanovitost elit. 6) Sociální rozkol. Tyto faktory

ohrožují Rusko nezměrně více než všichni Anglosasové dohromady.

A, pokud tyto problémy pomineme, dosáhnou Anglosasové svého cíle

zničením Ruska. Za cenu minimální námahy.

27. února, 09:36 11

    

 

 


